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Nom et prénom
jExercice N°1(Spoints) :
Cocher la bonne réponse dans chacun des cas suivants :
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/ + Observer la figure suivante ÿ <BCi et <Miï) Eont Parallèles
tel que : alors : [] (MCI et (E5N) sont parallèles

AM = 4 ,AB = 6

AC = 4.5 et AN" = 3

Justification

ÿ (ESC) et (MN") sont sécantes

Exercice N°2 (7points) :
1) a et b étant deux réels non nuls

Simplifier l'expression : A=(3a2b~6)2 x(32a"35)_1 x9(ab~3)2.5
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2) Soient B = 2 +7a/75-6ÿ48-4V27 et C=2+ V3
a* Montrer que B = 2 -V3
b* Calculer B x C
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(Exercice W°3 (7points) :
Soit un triangle ABC et les points Ee[AB] ,D e [AC]

tel que (ED) parallèle à (BC) .
On donne AD = 2 cm , EB =1.8 cm

AE = 3 cm et BC = 3.2 cm

a) Calculer la distance AC et déduire DC
b) Montrer que ED = 2 cm

c) On donne DF = 3 cm .
Les droites (EC) et (AF) sont-elles parallèles ? justifier.
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